

我为群众办实事

前营乡 ——

供水管道改造 让群众喝上“稳定水”

“以前用自来水不稳定,正使用着说没水就没水了,严重影响日常生活用水,现在村里成立了专业的维修队伍,生活用水终于得到了保障,真是太好了!”4月7日,前营乡前营村村民陈团周高兴地说。

连日来,前营乡前营村自来水管改造工作正在如火如荼进行着。据了解,前营村由于供水设备老化严重,经常出现配电柜跳闸、压力罐漏水现象,既造成了水资源的浪费,也无法保证村民的

日常用水。该村两委会经过研究,决定对本村自来水管进行改造。于是,通过村两委干部入户排查,共排查出15处管道问题,经过5天时间,完成了道路开挖和管道铺设工作,惠及全村560余户村民和沿街商户。

“打开水龙头,清水哗哗流,做饭、洗澡方便多了,再也不担心突然没水了。”村民徐香兰说,我们心中的大石头终于落地了,用上了“稳定水”。

“村民饮水工程是一项关乎人民群众切身利益的重点民生工程,也是民心工程。今年初,前营乡主动出击,积极作为,组织乡、村干部对全乡的群众吃水情况进行了全面排查,对排查出的问题进行了分类解决,乡村能够解决的立即解决,需要上级有关部门协助的,积极与上级有关部门协调,申请专项资金,全力解决好村民吃水、用水问题。”乡党委书记王冰说。(肖晓佳)

石桥镇 ——

养老认证“上门办” 网格服务暖民心

“真是太谢谢了,我年龄大了,不会使用智能手机,孩子们又都在外面打工,要不是你们,我真不知道该怎么进行养老待遇资格认证!”4月3日,在石桥镇师庄村网格员谢丽丽的帮助下,七旬老人张巧顺利完成了养老待遇资格认证。

为确保辖区内符合条件的老年人能够及时完成养老保险领取待遇人员资格

认证,切实享受到政府的惠民政策,连日来,石桥镇网格员积极开展“养老认证上门办、网格服务暖民心”活动,为不会使用智能手机、重病或行动不便的老人进行养老待遇资格“上门认证”,切实做到让群众少跑腿、不跑腿,打通服务群众的“最后一公里”。

该镇网格员上门为老人办理养老待

遇资格认证,既为老人们送去了关爱和温暖,又确保了信息审核的真实性,提高了老人对政府工作的满意度。下一步,石桥镇网格员将继续提高服务水平和服务质量,从“群众找上门”变为“服务走下去”,真心实意为群众排忧解难,把各项惠民政策落到实处,不断提升群众的满意度和幸福感。(贾喆岳)

加拿大侨胞到宝丰酒业公司考察交流

为进一步促进海内外经贸洽谈和文化交流,向海外宣传推介平顶山市的酿酒产业和酒文化,4月1日上午,加拿大河南总商会、加拿大同乡联谊会监事长张江海到我县宝丰酒业有限公司考察交流。

在市侨联和县侨联有关负责同志的陪同下,张江海分别到宝丰酒文化博物馆和宝丰酒业公司部分生产车间进行了参观,现场感受了宝丰酒悠久的历史文化和先进的制作工艺,对宝丰酒的发展历程有了更深刻的了解。随后,张江海与宝丰酒业公司生产、销售方面的高管进行座谈,听取了宝丰酒近年来生产经营情况的介绍。双方围绕宝丰酒的经营理念、市场布局和发展前景进行了深入探讨和交流。

张江海表示,宝丰县历史文化厚重,酿酒技艺源远流长。宝丰酒作为中国名酒,在海外华人中有着良好的口碑和一定的基础,今后将加强与宝丰酒业的交流,寻求合作共赢的切入点,积极推动海内外经贸交流,为宝丰酒拓展海外市场贡献侨界力量。(陈曦)

妇联主席当红娘 倡树婚育新风尚

我县公益说媒活动清新登场

“来来来,上来上来,孩子你多大了,身高多少,想找个什么样的,有啥要求……”4月4日上午,县新世纪广场上热闹非凡,喜气洋洋,千里姻缘一线牵公益说媒活动火热上演,吸引了众多青年男女前来相亲。

活动现场,气氛热烈。相亲者纷纷登台亮相,或为自己、或为孩子、或为兄弟、或为朋友,寻真爱觅伴侣,掌声喝彩声此起彼伏。公益媒婆们也不失时机,用质朴的家乡话,宣传婚育新风,移风易俗。

“我从抖音上看到这里举办相亲活动,就赶过来了,也想来看看,找到自己的真爱。”一参加活动的青年说。

据了解,此次公益说媒活动由多名爱心人士发起,这些爱心人士中有政协委员、有村里的妇联主席、有热心公益的志愿者。旨在为大龄青年打造牵手的平台,让他(她)们早日脱单,组成幸福美好的家庭。同时,积极开展移风易俗宣传,倡导婚事新办、婚事简办的时代新风。

“咱们这位王媒婆名叫李三云,是杨庄镇柳沟营村的妇联主席,热心肠的她,靠着真诚和热情,成了村民们的知心人,村里谁家有个大事小情的都好和她唠唠。”走访中,记者了解到,目前孩子们结婚难,成了群众们最关心的问题,这也让李三云记在了心里。于是,她经过周密筹划,联合多方爱心人士举办了这次公益“王婆说媒”活动。两天时间,共促成幸福牵手的青年男女20对,登记留存信息和联系方法的有700多人。

“作为一名党员、村里的妇联主席,今后我将成立公益红娘工作室,让更多的年轻人牵上红线。同时,宣传移风易俗,大力倡导婚事新办、婚事简办的新风尚,抵制高价彩礼,树立文明婚俗,让年轻人开开心心结婚,快快乐乐生活。”李三云说。(李洪昌)

清明出游 文明同行

为进一步营造文明和谐旅游环境,全面助推我县全国文明城市创建,清明节期间,县旅游服务中心组织人员到宝丰科技馆、马街书会景区开展清明节文明旅游志愿服务活动,倡导广大游客文明出游,坚决抵制不文明行为,共同营造和谐、文明的旅游环境。

活动现场,志愿者引导前来的游客有序进入场

馆,发放旅游宣传资料,并详细介绍特色景区景点等,帮助游客了解旅游资源,提升游客的体验感和满意度。(县旅游服务中心)



▲4月5日上午,志愿者在中华曲艺展览馆对游客进行有序引导、登记。



▲4月5日,在刘兰芳艺术馆,志愿者对个别踩踏草坪的游客进行制止。



▲4月4日,在科技馆二楼,志愿者在制止小孩攀爬行为。

创文进行时

正面引导·反面曝光